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Felvesziink egy korvonalon n pontot, majd mindet 6sszekotjiik az Gsszes tobbivel.
Legfeljebb hany tartomanyra oszthatjak a keletkezé hirok a korlapot?

. A szamegyenesen az origobol kiindulva egy rozsomak szalad allando (de ismeretlen)

sebességgel. Tudjuk, hogy a sebessége egy fix valos szam és pozitiv iranyba indul.
Mi minden perc elteltével ledobhatunk egy egységnyi hosszti csapdat, ami az éppen
ott talalhato allatokat befogja. El tudjuk-e kapni a rozsomékot véges idé elteltével,
ha tudjuk, hogy mikor indult, és elGszor az elsé perc végén dobhatunk le csapdat?

(a) Adott két korlatos valos szamsorozat. Bizonyitsuk be, hogy van olyan index-
sorozat, amely mentén mindketts konvergens.

(b) Adott megszamlalhato sok korlatos valos szamsorozat. Bizonyitsuk be, hogy
van olyan indexsorozat, amely mentén az Osszes egyszerre konvergens.

. Adott egy alakzat a sikon, melynek teriilete 10,1 cm?. Bizonyitsuk be, hogy van

olyan eltoltja, mely 11 racspontot tartalmaz, ahol a négyzetracs beosztésa 1 cm.

Egy nxnxn-es kocka n® darab egységnyi iivegkockabol épiil fel. Néhany iivegkockat
fakockara akarunk kicserélni tgy, hogy az épitményiink egyik tengelyparhuzamos
irdnybol se engedje at a fényt. Legalabb hany fakockara van sziikség?

. Adottak 0 < a, b, c < 1 irracionalis szamok, melyekre a + b + ¢ = 1. Ha mindegyik

szam 1/2-nél kisebb, akkor megallunk. Kiilonben megduplézzuk mindegyiket, majd
amelyik 1-nél nagyobb lett, abbol levonunk 1-et. Igaz-e, hogy ez a folyamat egy idé
utan véget ér?

Beadandé feladatok

Egy 1 m x 1 m nagysagt négyzet alapi kardamban egy 12 méter hosszi kigyo
tekereg. Elég mérges a kigyo, ezért egy palcaval szeretnénk minél tobb helyen lefogni.
Mutassuk meg, hogy létezik olyan egyenes, amely feliilnézetbdl a kigyot legalabb 6
pontban metszi! (3 pont)

Mi a maximuma a 3sinx + 4 cos = kifejezésnek? (3 pont)

A szamegyenesen egy rozsomak szalad dllandé (de ismeretlen) sebességgel. Tudjuk,
hogy a sebessége egy fix valds szam, de a kezdSpontja ismeretlen. Mi minden perc
elteltével ledobhatunk egy egységnyi hosszii csapdat, ami az éppen ott taldlhato
allatokat befogja. El tudjuk-e kapni a rozsomakot véges id§ elteltével, ha tudjuk,
hogy mikor indult, és el@szor az els6 perc végén dobhatunk le csapdat? (5 pont)



